

## Giulia Olliver faz show em comemoração aos 147 anos de São Caetano do Sul

Giulia Olliver, cantora e compositora Pop brasileira, também traz consigo influências de Groove do Soul, Blues, MPB e R&B, atuando profissionalmente na música desde os 15 anos de idade



Giulia Olliver faz show em comemoração aos 147 anos de São Caetano do Sul. Foto: Divulgação

Por: Redação

Dando continuidade a extensa programação de aniversário da cidade, este sábado (27/07) Giulia Olliver se apresentou no Espaço Verde Chico Mendes, trazendo junto ao seu timbre, sua música autoral "Quase caí no seu jogo" disponível em todas as plataformas digitais, apresentando também de forma inédita "Todos os Jeitos", seu próximo lançamento.

Giulia Olliver, cantora e compositora Pop brasileira, também traz consigo influências de Groove do Soul, Blues, MPB e R&B, atuando profissionalmente na música desde os 15 anos de idade. Sua jornada começou aos 6 anos cantando e compondo suas canções, com a mesma idade ingressou em aulas de canto e violão, formando-se em canto popular, assim trabalhando profissionalmente no ramo. Atualmente, Giulia se prepara para seu próximo lançamento, apresentando

em seus shows, um repertório Pop com suas canções autorais, além de releituras de outras canções homenageando artistas dos quais se inspira.

"Estou muito feliz por poder compartilhar minhas histórias através da arte cantando nessa cidade maravilhosa. Ansiosa para os próximos shows", diz Giulia.

https://abcdjornal.com.br/giulia-olliver-faz-show-em-comemoracao-aos-147-anos-de-sao-caetano-do-sul/

**Veículo:** Online -> Site -> Site ABCD Jornal

Seção: Cidades